



8, Dimitriou Nikolaidi Str.
P.O.Box 51345 • 3504 Limassol
Tel.: (+357) 25 818844, 25818542
Fax: (+357) 25 818562
E-mail: info@htscopy.com



ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΜΑΝΔΡΙΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ & ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 5 – 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (7 ΜΕΡΕΣ – 6 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ)

1^η ημέρα Σάββατο 5/10: Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Ιωάννινα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση με απευθείας πτήση για τη Θεσσαλονίκη. Αφιξη, επιβίβαση στα Λεωφορεία και ξεκινάμε τη διαδρομή μας – με ενδιάμεση στάση για φαγητό και ξεκούραση – με προορισμό την πόλη των Ιωαννίνων. Αφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.

2^η ημέρα Κυριακή 6/10: Ιωάννινα (περιήγηση πόλης)

Μετά το πρόγευμα περιήγηση της γραφικότερης πόλης των Ιωαννίνων. Επίσκεψη στο Ρολόι της πλατείας που χρονολογείται από το 1905 & στο παλαιό Φρούριο «Λιθαρίτσια» το οποίο χτίστηκε το 1805 από τον Αλή πασά, ο οποίος μετέφερε την έδρα του κράτους του και τα ανάκτορά του εδώ. Στην συνέχεια φθάνουμε στην παλιά πόλη & στο γραφικό κάστρο με τις δύο ακροπόλεις, που μας θυμίζουν άλλες εποχές του Βυζαντινού παρελθόντος και αποτελούν ένα ζωντανό μουσειακό χώρο. Ακολούθως θα δούμε τη Λίμνη Παμβώτιδα των Ιωαννίνων όπου μαγεύει με την ομορφιά της, ενώ με караβάκι επισκεπτόμαστε το ειδυλλιακό νησάκι της Κυρά Φροσύνης, το μοναδικό κατοικημένο νησί λίμνης στην Ευρώπη. Θα επισκεφθούμε τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, η οποία σήμερα είναι μουσείο, στα κελιά της οποίας βρήκε καταφύγιο και δολοφονήθηκε ο Αλή Πασάς. Χρόνος για να δούμε τα παραδοσιακά σπίτια των κατοίκων του νησιού με τους όμορφους κήπους, τα στενά πλακόστρωτα σοκάκια και τα καταστήματα με εκθέματα της γιαννιώτικης παραδοσιακής τέχνης. Θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας και φθάνουμε στο επιβλητικό Σπηλαίο του Περάματος Ιωαννίνων με τους σταλακτίτες και τους σταλαγμίτες να σχηματίζονται εδώ και 1.500.000 χρόνια. Καταλήγουμε στο χωριό Μπιζάνι για επίσκεψη στο Μουσείο Ελληνικής Ιστορίας με κέρνα ομοιώματα, το γνωστό Μουσείο Βρέλλη, Ιωαννίνων. Οι πάντες εκπλήσσονται στη θέα των 150 κέρινων ομοιωμάτων που δημιούργησε ο Παύλος Βρέλλης, ο οποίος εμπνεύστηκε και το μουσείο, που λειτουργεί από το 1995 σε ένα υπέροχο ηπειρώτικο αρχοντικό. Η ξενάγηση αφορά σε τρεις ξεχωριστές θεματικές ενότητες: την προεπαναστατική, την επαναστατική και τα ειδικά αφιέρωματα, ενώ ολοκληρώνεται με επίσκεψη στο εργαστήριο του δημιουργού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα Δευτέρα 7/10: Ζαγοροχώρια

Πρόγευμα και διερχόμενοι τα Κάτω Πεδινά, θα επισκεφθούμε την παραδοσιακή "Νεροτριβή του Ντέλα" που λειτουργεί πλήρως μέχρι και σήμερα! Συνεχίζουμε για το πολεμικό μουσείο του Καλπακίου με μοναδικά εκθέματα από τη βαριά ιστορία της περιοχής στο ΟΧΙ του 1940 και μετά για τις ειδυλλιακές πηγές Βελλά, φανταστικό σημείο για να απολαύσουμε ήρεμα έναν ωραίο καφέ. Επόμενος σταθμός μας η Μονή Μολυβδοσκεπάστης, ο ακοίμητος φρουρός της Ορθοδοξίας δίπλα στα Ελληνοαλβανικά σύνορα. Χρόνος για περίπατο και γεύμα στην αμφιθεατρική Κόνιτσα που σφύζει από ζωή και ομορφιά δίπλα στον Αώο ποταμό. Μέσω καταπληκτικής διαδρομής κατευθυνόμαστε για απογευματινό καφέ στο Μεγάλο Πάπιγκο το πιο γραφικό ίσως από όλα τα Ζαγοροχώρια! Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

4^η ημέρα Τρίτη 8/10: Σύβωτα – Πάργα – Εκβολές Αχέροντα – Ιωάννινα

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την εκδρομή μας. Κατευθυνόμαστε στη ριβιέρα της Ηπείρου. Πρώτη μας στάση στα Σύβωτα, ένας μαγευτικός προορισμός, χτισμένος σε ένα ειδυλλιακό τοπίο, με πράσινους λόφους, θέα στα καταγάλανα νερά του Ιονίου, γύρω από ένα γραφικό κόλπο. Ακόμα και τα Νορβηγικά φιορδ θα ζήλευσαν το σύμπλεγμα των νησιών που βρίσκονται γύρω από τον κόλπο. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για τη γραφική Πάργα όπου το μάτι χορταίνει το γαλάζιο του Ιονίου και το πράσινο των πεύκων. Είναι αμφιθεατρικά κτισμένη σε ένα κεντρικό και δύο μικρότερους κόλπους. Η αμφιθεατρική της ρυμοτομία, τα πολύχρωμα σπίτια, τα λιθόστρωτα γραφικά σοκάκια που σκαρφαλώνουν ως την κορυφή του λόφου, το κάστρο, η απίστευτη θέα στη θάλασσα του Ιονίου και στο νησί της Παναγίας που καθρεφτίζεται στα νερά του λιμανιού, σε μαγεύουν. Επόμενος μας σταθμός είναι οι εκβολές του γνωστού από τη μυθολογία ποταμού Αχέροντα. Επιβιβάζομαστε στο караβάκι. Δεν πρόκειται μόνο για όμορφη βαρκάδα, σε ένα τοπίο απaráμιλλης φυσικής ομορφιάς, αλλά είναι κάτι περισσότερο. Μια ξεχωριστή ιστορική βόλτα, μια διαδρομή που περιγράφεται στα κείμενα του Ομήρου ως ο ποταμός του Κάτω Κόσμου. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στα Ιωάννινα.

5^η ημέρα Τετάρτη 9/10: Ιωάννινα – Μέτσοβο – Γρεβενά – Παναγία Σουμελά – Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση από την Ήπειρο. Πρώτος μας σταθμός στο Μέτσοβο. Μια ορεινή πολιτεία που αιχμαλωτίζει τον επισκέπτη με τα εκπληκτικά της χρώματα και τις μοναδικές εικόνες της. Χτισμένο σε υψόμετρο 1200μ σε ένα εντυπωσιακό τοπίο γεμάτο πράσινο ξυπνά αισθήσεις ξεχασμένες. Εκεί θα δούμε τα πετρόχιστα αρχοντικά, τις είκοσι παραδοσιακές βρύσες και τα πλακόστρωτα καλντερίμια και την εκκλησία της Αγίας παρασκευής. Θα επισκεφθούμε το Μουσείο – Πινακοθήκη Αβέρωφ το οποίο λειτουργεί σαν μουσείο νεοελληνικής τέχνης με 250 έργα που τα περισσότερα είναι από την προσωπική συλλογή του Ευάγγελου Αβέρωφ. Εκτίθενται κυρίως πίνακες φημισμένων ζωγράφων. Στεγάζεται πλάι από τον Αβερώνφειο κήπο στην κεντρική πλατεία του Μετσόβου όπου είναι μια μοναδική μικρογραφία όλης της φύσης της Πίνδου. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την ιστορική και γραφική πόλη των Γρεβενών που είναι χτισμένη ανατολικά της Βόρειας Πίνδου, στις όχθες του Γρεβενίτη. Πρόκειται για μια μικρή περιοχή της Μακεδονίας με μεγάλη ιστορία. Ένας τόπος με πλούσια παρουσία, παράδοση, αγώνες και προσφορά, καθώς και χιλιετηρίδες ζωής. Περήφανοι και σκληροί οι κάτοικοι, αντιμετώπισαν τον κάθε κατακτητή και αντιστάθηκαν πεισματικά στις ξένες επιρροές, διατηρώντας την παράδοση, θρησκεία και Ελληνικότητα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με κατεύθυνση τις πλαγιές του όρους Βέρμιο και το χωριό Καστανιές Ημαθίας, όπου βρίσκεται η Μονή της Παναγίας Σουμελά. Η Ιερά Μονή Παναγίας Σουμελά χτίστηκε το 1951 χάρη στη ζήση των Ποντίων να αναβιώσουν την αντίστοιχη Μονή που καταστράφηκε στο όρος Μελά του Πόντου στην Τραπεζούντα και η οποία ήταν σύμβολο επί 16 αιώνες του Ποντιακού Ελληνισμού. Σήμερα είναι ένα από τα σημαντικότερα κέντρα του ποντιακού ελληνισμού και σε αυτήν φυλάσσεται η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας που λέγεται ότι έχει φιλοτεχνηθεί δια χειρός του ευαγγελιστή Λουκά. Μαζί της, υπάρχουν σημαντικά κειμήλια που μεταφέρθηκαν μαζί με τους Ποντίους και άλλαξαν πατρίδα. Το απόγευμα καταλήγουμε στη νύμφη του Θερμαϊκού, τη Θεσσαλονίκη. Θα δούμε τα κάστρα, την Ροτόντα, την Καμάρα (Αψίδα), το παραλιακό μέτωπο, το Λευκό Πύργο, την πλατεία Αριστοτέλους και την εκκλησία του Αγίου Δημητρίου. Αφίξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο. Το βράδυ σας προτείνουμε έξοδο για φαγητό ή ποτό στα ζακουστά λαδάδικα. Διανυκτέρευση.

6^η ημέρα Πέμπτη 10/10: Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη στην συμπρωτεύουσα της Ελλάδας. Μην παραλείψετε επίσης να επισκεφθείτε τους εμπορικούς δρόμους Εγνατίας και Τσιμισκή. Για τη βραδινή σας έξοδο πάμπολες οι επιλογές διασκέδασης για φαγητό με ζωντανή μουσική ή ποτό. Διανυκτέρευση.

7^η ημέρα 11/10: Θεσσαλονίκη – Λάρνακα

Πρόγευμα νωρίς το πρωί στο ξενοδοχείο, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης και την πτήση μας για την Λάρνακα, φεύγοντας με τις καλύτερες εντυπώσεις από τη διαμονή μας στην Ελλάδα.

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

Δίκλινο	Τρίκλινο	Μονόκλινο
475€	455€	555€

Στις τιμές περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα με απευθείας πτήσεις της Cyprus Airways
- Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων
- 1 βαλίτσα 10κ. και 1 χειραποσκευή διαστάσεων 35x20x20εκ.
- Διαμονή για 4 βράδια στα Ιωάννινα στο Alexios Hotel 3*
- Διαμονή για 2 βράδια στη Θεσσαλονίκη σε ξενοδοχείο 3* με πρόγευμα
- Πρόγευμα καθημερινώς
- Όλες οι εκδρομές & μετακινήσεις στην Ελλάδα βάσει του προγράμματος με πολυτελή κλιματιζόμενο λεωφορείο
- Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια των εκδρομών
- Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται:

- Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές
- Ότι δεν αναγράφεται στο «περιλαμβάνονται»
- Πλοiάριο στη λίμνη των Ιωαννίνων & στις εκβολές του Αχέροντα
- Ασφάλεια ταξιδιού
- Νέος φόρος διανυκτέρευσης – ξενοδοχεία 3*: €1,50 – τιμές ανά δωμάτιο ανά ημέρα

Πτήσεις:

5/10 Λάρνακα – Θεσσαλονίκη: 14.20 μ.μ. – 16.20 μ.μ. • 16/10 Θεσσαλονίκη – Λάρνακα: 08.00 π.μ. – 10.00 π.μ.

Μη χάσετε τη μοναδική αυτή εκδρομή !